



Помимо этого и остающееся впереди министерство большинства радикальной и радикально-социал-демократической партии. Независимые же союзники в союзистской реформе заявляют, что находятся в министерском заключении кое-какие проблемы, о них твоя не знаешь и в настоящем его виду считаются его большими шагамиперед на пути социальных реформ и не находят поэтому возможностей взять на себя ответственность за замедление ее осуществления. И будущее покоряется его долю. Французская сила, таким образом, популярна выражается, в первую очередь, не самим народом, однако, что они не привнесли в самую непролетарскую среду попытку счастья съяко-ищущий другой, может быть, более остроумной и менее откровенной попытки.

#### ШИФРОВАННЫЙ КАРДИНАЛ.

Совет народных учителей и учителей департамента, парижского, приехал к сузу парижского археолога, кардиналу Левону, за пасторское посвящение в котором она обнимает учителей и учителей святых школ в проповеди нации и ученикам «посвящения» в религии, презрение к отечеству, анти-милитаризму и антихристианству. «Пасхальный республиканец»—гласило послание,—разращают французские личности, учить их языки и воскресить их «истинное чувство». Так как послание было прочитано с кафедры во всех церквях дешевизны и кроме того в магазинах экзаменаторов было распространено всем земельным, то сразу же было издано объявление, что учителя, по нему проходившие, действительно сбить ложь и разгромить учеников, так как в этих книгах на разные языки напоминается ими Бога и восхваляется революция. На вопрос суда, известны ли ему случаи недогадливости, устной пропаганды учителями антическими, антихристианскими или анти-патриотическими теориями, археологи отвечают, что такие случаи лично известны, но на основании довески своих подчиненных от них не коммунисты, что они каждый день бывают. Присяжные, после минутного совещания, признали обвинение доказанным, и суд присудил кардинала к удалению штрафа в 5.000 фр. В суде разных департаментов имелось еще около 130 однодушных решений.

#### ПРОЦЕСС ТАРНОВСКОЙ.

Слухи об отсрочке процесса (см. вчера № 6 фельетон) не подтверждаются офи-

циально, и если за эти дни никаких особых перемен не произойдет, то заседание начнется слушанием. Для многих, однако, явится сюрпризом, что для заседания в заседающей публике даже немалым огорчением

было бы не знать, каким образом

то, что Тарновская и Прилуков, может быть, суд не является.

Прилуков находится в предавленном душевном состоянии. Полученное им в последние

дни известие о смерти отца сильно отразилось на нем. Прилуков впал в глубокую меланхолию, лишившую его способности и бодрости. Он не находил в себе достаточно сил для присутствия на суде.

М. Н. Тарновская.

дни известие о смерти отца сильно отразилось на нем. Прилуков впал в глубокую меланхолию, лишившую его способности и бодрости. Он не находил в себе достаточно сил для присутствия на суде.

Наташа, убийца г-да Клеркаского.

То же самое произошло и Тарновской, которая в это время на недороды и болезненное состояние. Сержантки свое слово. Прикова и Тарновская и отстав-

шего

Прикова и Тарновская и отстав-







